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ATA DA 36a SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
EM 1° DE OUTUBRO DE 2018 

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 15 DE OUTUBRO DE 2018. 
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018. 

ATA da Trigésima Sexta (36a) Sessão Ordinária, da Segunda (2a) Sessão Legislativa, 
da Décima Sétima (17a) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada ao primeiro (1°) dia do mês de outubro (10) do ano 
de dois mil e dezoito (2018), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A 
Sessão foi presidida pelo Vereador  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO e 
Secretariada pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou 
a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: CÍCERO RIBEIRO DA 
SILVA, JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS, MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMÓTEO, PAULO ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI 
TEODORO. Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, 
o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo 
transmitidos em tempo real à intemet. Em seguida, nos termos regimentais, 
seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador REINALDO MORAES DOS 
SANTOS fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento ao § 50  do  
art.  247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do sorteio 
dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas votações das matérias e 
pauta na Sessão, convidando os Vereadores JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIO 
e JOSIMAR RODRIGUES para acompanharem tal procedimento junto à senhor 
Secretária. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2°) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 
MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, 4°) JOSIMAR RODRIGUES, 5°) CÍCERO RIBEIRO DA 
SILVA, 6°) VITOR BINI TEODORO, 7°)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 8°) 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, 9°) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 10°) 
SERGIO DONIZETE FERREIRA, 11°) PAULO ROBERTO PEREIRA, 12°) JOSÉ 
ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e 13°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA. Em 
seguida, foi aprovada por unanimidade a Ata: da 34a Sessão Ordinária realizada em 
03/09/2018, afixada no quadro, para conhecimento, desde o dia 17 de setembro de 
2018. Após a apreciação da Ata, para conhecimento do Plenário e em atendimento 
ao artigo 272 do Regimento Interno, o senhor Presidente comunicou que a Câmara 
Municipal recebeu do Poder Executivo o Projeto de Lei n° 064/18 - Lei Orçamentária' 
Anual para o exercício de 2019, e que o prazo de dez (10) dias para o recebimento-
de emendas emendas ao Projeto em questão, por parte dos vereadores e da comunidade, irá,  
vigorar no período de 15 a 24 de outubro de 2018. Na sequência, o senhor N 
Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer ao público que se 
fazia presente no Plenário, bem como, aos internautas que assistiam a Sessão pela 
intemet. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias 
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do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em 
atendimento ao  art.  228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à 
apreciação dos papéis do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS SEM 
NECESSIDADE DE DELIBERAÇAO NO EXPEDIENTE - 1) INDICAÇÃO: a) À SRA. 
PREFEITA MUNICIPAL: 1.1) De autoria da Vereadora NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA, a Indicação N° 110/18, que indica a elaboração de Projeto de 
Lei visando instituir no Calendário Oficial de Eventos do nosso município a 
"Cavalgada da Independência", conforme sugestão na minuta anexa. Em seguida, 
passou-se para a deliberação da pauta do Expediente, como segue: II - MATÉRIAS 
QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - A) PAUTA APRESENTADA 
PARA A 36 SESSÃO ORDINÁRIA, EM ORDEM DE PREFERÊNCIA 
REGIMENTAL: 1 — REQUERIMENTO: 1.1) REQUERIMENTO N° 121/18-SO,  de 
autoria do Vereador VITOR BINI TEODORO, que "Apresenta justificativa de falta à 
358  Sessão Ordinária realizada em 17/09/2018, em razão de participação de 
Concurso Público em  Brasilia  (DF)". Colocado em discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento n° 121/18-SO  foi 
APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir o Ato pertinente ratificando a 
decisão do Plenário. B) PAUTA REMANESCENTE DO EXPEDIENTE DA 35a 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2018: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 109/18-SO,  de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações quanto a instalação de 
iluminação na Avenida 7 de Setembro". Colocado em discussão, usaram da tribuna 
os Vereadores: 1.1.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.1.2) SERGIO DONIZETE 
FERREIRA, aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira, 1.1.3) JOSÉ 
ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e 1.1.4) JOSIMAR RODRIGUES. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votaçã 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento n 
109/18-SO  foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.2 
REQUERIMENTO N° 110/18-SO,  de autoria do Vereador PAULO  ROBERT  
PEREIRA, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre o recapeamento 
e a operação tapa buracos nas ruas de nosso município". Colocado em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 1.2.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.2.2)  IAN  
FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 1.2.3) JOSIMAR RODRIGUES, aparteado pelo 
Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, 1.2.4) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 
aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira, 1.2.5) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  
JUNIOR,  1.2.6) REINALDO MORAES DOS SANTOS, aparteado pelo Vereador 
Josimar Rodrigues, 1.2.7) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 1.2.8) MÁRIO 
CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 1.2.9) RICARDO  !BRAN  VALARELLI, aparteado / 
pelos Vereadores Paulo Roberto Pereira e Sergio Donizete Ferreira, e 1.2.10) 
NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 1\f, 
simples para sua aprovação, o Requerimento n° 110/18-SO  foi APROVADO por doze 
(12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.3) REQUERIMENTO N° 111/18-SO,  de autoria do 
Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
informações quanto a instalação de semáforos na  ay.  Sete de Setembro, entre o 
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Estádio Municipal e o Posto  Truck's".  Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1.3.1) PAULO ROBERTO PEREIRA e 1.3.2) JOSIMAR RODRIGUES. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento n° 111/18-SO  foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. 1.4) REQUERIMENTO N° 112/18-SO,  de autoria do Vereador REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre a 
exclusão da rua José  Jacob  Ferreira do Contrato de Repasse n° 830464/2016". 
Colocado em discussão, usou da tribuna o Vereador: 1.4.1) REINALDO MORAES 
DOS SANTOS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento n° 112/18-SO  foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se.  III  - MATÉRIAS QUE FICARAM PARA APRECIAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO 
DEVIDO AO TÉRMINO DO TEMPO DO EXPEDIENTE - A) ORIUNDAS DO 
EXPEDIENTE DA 35a SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2018: 1 — 
REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 113/18-SO,  de autoria da Vereadora 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS, que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
informações sobre o descumprimento da Lei de Acessibilidade com relação aos 
guichês e balcão de atendimento do Centro de Especialidades Médicas — CEM". 1.2) 
REQUERIMENTO N° 114/18-SO,  de autoria do Vereador JOSIMAR RODRIGUES, 
que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre o projeto de instalação de 
câmeras de monitoramento em pontos estratégicos da cidade". B) ORIUNDAS DO 
EXPEDIENTE DESTA SESSÃO: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 
120/18-SO,  de autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Requer à 
sra. Prefeita Municipal informações quanto o Programa Cidade Legal em nosso 
município". 1.2) REQUERIMENTO N° 122/18-SO,  de autoria do Vereador PAUL 
ROBERTO PEREIRA, que "Requer ao Cartório de Registro de Imóveis e Anexos d 
Paraguaçu Paulista informações quanto a liberação de escrituras de imóveis e 
decorrência dos programas Cidade Legal e Nosso Teto". Dando continuidade 
Sessão, passou-se para a Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema livre 
Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente 
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 3 
minutos e 27 segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2) LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, 3) JOSIMAR RODRIGUES, 4) CÍCERO RIBEIRO DA SILVA, 5) VITOR 
BINI TEODORO, 6)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 7) MÁRIO CÉSAR 
GARMS THIMÓTEO, 8) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 9) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 10) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e 11) NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA. Registre-se que os Vereadores Márcio José Barbosa e 
Ricardo Ibraim Valarelli se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o 
uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema 
Livre, o senhor Presidente, Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, suspendeu a 
Sessão para o intervalo regimental. Decorrido o tempo do intervalo, a Sessão foi V 
reaberta na parte da Ordem do Dia, efetuando-se nova verificação de presença para 
constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Prosseguindo, 
passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, 
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conforme Ofício n° 0325-2018 - C, de 28/09/2018, estava formada pelas seguintes 
matérias: I — Matérias em discussão e votação únicas: 1) PROJETO DE LEI N° 
058/18, de autoria da Vereadora Luciana Moraes dos Santos; 2) PROJETO DE LEI 
N° 059/18, de autoria da sra. Prefeita Municipal; e 3) PROJETO DE LEI N° 060/18, 
de autoria da sra. Prefeita Municipal. Ato contínuo, o senhor Presidente consultou o 
Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias, uma vez que todos já haviam 
recebido as cópias. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. 
Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO 
DE LEI N° 058/18, de autoria da Vereadora Luciana Moraes dos Santos, que "Cria o 
Cadastro Municipal de Protetores e Cuidadores de Animais e dá outras 
providências". Colocado em discussão, usou da tribuna a Vereadora: 1.1) LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS, aparteada pelos Vereadores Vitor Bini Teodoro e Mário 
César Garms Thimóteo. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, o Projeto de Lei n° 058/18 foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo à senhora Prefeita Municipal para os 
devidos fins. 2) PROJETO DE LEI N° 059/18, de autoria da sra. Prefeita Municipal, 
que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar, por intermédio do Departamento 
Municipal de Assistência Social, Termo de Fomento com a Associação São Vicente 
de Paulo de Paraguaçu Paulista (LAR DOS IDOSOS), visando a manutenção de 
serviço de proteção social especial para idosos acima de 60 anos, de ambos os 
sexos, para abrigamento Institucional, com recursos do Fundo Municipal de 
Assistência Social (FMAS)". Colocado em discussão e não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica 
quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei n° 059/18 f 
APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo 
senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO DE LEI N° 060/18, d 
autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar, po 
intermédio do Departamento Municipal de Assistência Social, Termo de Fomento 
com a Associação de Proteção à Criança e ao Adolescente de Paraguaçu Paulista - 
CASA LAR Coronel Juventino Pereira, visando a manutenção de serviço de 
acolhimento institucional para crianças e adolescentes de O a 18 anos completos, de 
ambos os sexos, nos termos da Lei Federal n° 13.019/2014 e alterações". Colocado 
em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 3.1) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA -  
JUNIOR,  3.2) JOSIMAR RODRIGUES, 3.3) RICARDO IBRAIM VALARELLI, 34)? 
SERGIO DONIZETE FERREIRA, aparteado pelos Vereadores Josimar Rodrigues, 
Luciana Moraes dos Santos e  Ian  Francisco Zanirato Salomão, e 3.5) MÁRIO 
CÉSAR GARMS THIMÓTEO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Projeto de Lei n° 060/18 foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo à senhora Prefeita Municipal para os 
devidos fins. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, passou-se para a 
parte de Explicação Pessoal, de que trata o  art.  174 do Regimento Interno. 
Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que, 
efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo de 2 minutos e 18 
segundos cada um para usar da palavra. Em seguida, usaram da tribuna os 
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Vereadores: 1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2) JOSIMAR RODRIGUES, 3)  
IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 4) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 
5) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  6) NEIDE APARECIDA TEODORO DE 
LIMA e 7) VITOR BINI TEODORO. Registre-se que os Vereadores Luciana Moraes 
dos Santos e Paulo Roberto Pereira solicitaram autorização à Presidência e se 
ausentaram do Plenário antes do término da Sessão. Registre-se, também, que os 
Vereadores Reinaldo Moraes dos Santos, Josimar Rodrigues e José Roberto 
Baptista  Junior  contaram com o tempo em dobro (4 min e 36 seg) para uso da 
tribuna em razão da cessão de tempo efetuada pelos vereadores Luciana Moraes 
dos Santos, Sergio Donizete Ferreira e Paulo Roberto Pereira, respectivamente e 
que os Vereadores Márcio José Barbosa, Cícero Ribeiro da Silva e Ricardo lbraim 
Valarelli se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. 
Registre-se, por fim, que, considerando a ordem do sorteio realizado no início da 
sessão, o Vereador Vitor Bini Teodoro deveria ter utilizado da palavra antes do 
Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, porém, devido a um lapso, o Vereador 
Vitor foi o último orador a usar da tribuna. Finalizando, o senhor Presidente da 
Câmara Municipal, Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, agradeceu a presença 
de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às 22h3Omin. Para 
constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1° e 
2° Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1°, do  art.  2°, da Resolução n° 80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolução n° 92, de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em 
mídias ópticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas junto ao 
Departamento Legislativo, sendo consideradas patri tnib público e parte integrante 
das Atas das respectivas Sessões". Mídia n° I 	8 (DVD).  

RICARDO IBRAIM VALARELLI 
Vice-Presidente 

1 

NEIDE  APARECIDA  ObORO DE LIMA 
la 	tária  

,N, 

MÁRCIO JOSÉ BARBOSA 
2° Secretário 

REGISTRADA em livro próprio na data supra e P 	 por Edital afixado em 
local público do costume. 

ALE S NDRO BUENO 
Chefe de Gabinete 
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